

2006年全球房地产投资9000亿美元

据新华社

全球房地产投资管理及服务机构仲量联行近日在上海公布的全球房地产资本市场的最新报告显示,2006年全球房地产投资总额高达9000亿美元,其中商业地产直接投资达6820亿美元,较2005年增长了38%。

仲量联行发布的这份报告还显示,REITs(房地产投资信托基金)以及其他上市房地产公司的价值共计480亿美元,而亚太区的商业地产直接投资达到940亿美元,与2005年同期相比增加了41%。

仲量联行国际资本集团国际董事郝思建表示,2006年全球房地产市场的发展势头非常强劲,拉动投资的因素包括:资产规模的壮大、可投资股票的增长,以及私人投资者对房地产市场的价值给予越来越多的关注。随着流向房地产市场的投资不断增长,房地产市场出现“大额交易”和资产持续全球化两大特征。

投资增长的最大来源是混合型全球基金。全球基金的购买额高达830亿美元(主要在德国、美国、英国和日本),出售额为390亿美元(上涨32%)。

郝思建说,推动房地产交易增长的一个重要因素是企业房地产的处置和出售。2006年内,企业租户出售的房地产资产价值高达550亿美元,其中的大宗交易主要发生在日本(140亿美元)和德国(120亿美元),以及美国、英国、新加坡、芬兰、法国等。

2006年,房地产新兴市场的交易也出现强劲增长,交易总额超过400亿美元。其中俄罗斯的房地产市场快速膨胀了7倍,中国、土耳其、墨西哥和巴西的市场也有强劲增长。



中国房地产市场去年90亿美元交易额创新高

本报记者 唐文祺

在仲量联行最新发布的全球房地产投资报告中提到,2006年房地产新兴市场交易强劲增长,交易总额超过400亿美元。而中国房地产市场的价值共计480亿美元,总计下来,2006年全球房地产的投资总额高达9000亿美元。其中,2006年亚太区的商业地产投资达到940亿美元,与2005年同期相比增加41%。

仲量联行国际资本集团国际董事郝思建表示,2006年全球房地产市场的发展势头非常

长,6820亿美元的投资额较2005年增长了38%,几乎比2003年翻一番。除此之外,REITs形式以及其他上市房地产公司的价值共计480亿美元,总计下来,2006年全球房地产的投资总额高达9000亿美元。其中,2006年亚太区的商业地产投资达到940亿美元,与2005年同期相比增加41%。

在这份报告中,2006年全球商业房地产直接投资持续增

长,除了已经发展成熟的市场之外,新兴市场同样获得了可观性投资回报。拉动投资的因素包括了,资产规模的壮大、可投资股票的增长,以及私人股权投资者对房地产市场的价值给予了越来越多的关注。随着流向房地产市场的投资不断增长,房地产市场出现“大额交易”和资产持续全球化两大特征。

郝思建认为,2007年投资者对亚太市场的兴趣仍将持续旺盛,主要是由于房地产新兴市场为投资者提供了获取长期投资回报的机会。

仅在中国房地产市场,去年来自于新加坡和其他全球

基金的投资比例便高达60%。仲量联行中国投资部总裁邓文杰先生表示,亚太地区2006年的跨境投资额,占到整体地区总投资的32%,而2005年仅为29%。其中,中国房地产市场去年交易额达到90亿美元,增幅幅度为69%。

郝思建认为,2007年投资者对亚太市场的兴趣仍将持续旺盛,主要是由于房地产新兴市场为投资者提供了获取长期投资回报的机会。

扬子江船厂控股申请新加坡上市

本报记者 索佩敏

扬子江船厂控股有限公司昨日表示,在中国江苏省靖江建设的新造船厂已经取得全部所需的建造许可证,该公司已于3月19日向新加坡金融管理局提交初步招股书,申请首次公开发行新股,在新交所主板市场挂牌上市,而所筹资金将主要用于新船厂的建设。

扬子江船厂控股于1999年改制成立,是以造船为主,同时进行拆船。目前该公司在江苏省江阴市拥有占地约20万平方米的船厂,并在靖江市兴建新船厂。

截至目前年底,扬子江船厂接到的订单总值约216亿元,其去年营收计23.25亿元,净利4.54亿元。

我国啤酒产量连续4年世界第一

据新华社

中国副食流通协会发布的《2006—2007中国糖酒业年度报告》表明,我国啤酒产量已连续4年保持世界第一,是世界上啤酒市场增长最快的地区之一。

2006年我国啤酒产量为3515万千升,同比增长14.7%;全行业规模以上企业实现销售收入838.8亿元,同比增长16.37%,利润总额36.76亿元。

中国副食流通协会会长、中国糖业酒类集团公司总经济师何继红说,目前我国啤酒行业正在整合阶段的中后期,行业竞争格局暂时稳定,行业集中度稳步提升,啤酒市场竞争者层次逐渐明显化。

中国前两月发电量同比增16.6%

本报记者 阮晓琴

据中国电力企业联合会(下称:中电联)3月23日发布的数据显示,今年头两个月中国发电量较上年同期增长16.6%,至4476.6亿千瓦时。

此前,中电联预测,2007年全社会用电量增长率为12.5%左右,即实际增速高出预测4.1%。同时,这个数据也超过2006年发电量增量。2006年,全国全社会用电量28248亿千瓦时,同比增长13.99%。

折射经济增长强劲

发电量是经济运行的直

观表现。电力消费强劲,一般表明经济增长强劲。2006年,全国发电量增速比2005年提高了0.4%。2006年,GDP增长了10.7%。2005年,GDP增长10.4%。

2006年,电力弹性系数是1.31,与2005年电力弹性系数相当,说明两年来我国经济增长率与电力消费增长同步。

电力生产弹性系数即发电量增幅与国内生产总值增幅之比。即,单位电能产值越高,电力生产弹性系数就越高。

有专家预测认为,2007年GDP增幅可能在10%左右。

减排压力大

从能源结构上看,尽管

中国鼓励使用替代能源以降低二氧化碳排放量,但今年头两个半月,同期火电厂发电量仍较上年同期增长约18%,增幅最大。1—2月水电厂发电量增长约10%,至416.3亿千瓦时。

2007年仍是火电设备高投产期。按中电联预测,全年新增电力装机9000万千瓦左右,其中,大部分是火电。火电是耗能大、排放高的产业,火电机组大量增加,将对完成节能减排任务产生巨大压力。

摩根士丹利在周五的一份研究报告中称,如果中国不采取进一步措施,2007年的节能目标可能将再次无法达成。

欧盟REACH制度将冲击我国化工等行业

据新华社

记者从3月23日于福州召开的“福建省应对欧盟REACH制度培训班”获悉,即将于今年6月1日正式实施的欧盟化学品注册、评估、授权和限制法规(REACH)涉及范围广、影响巨大,将对我国化工、纺织、机电等行业造成三大冲击。

国家质量监督检验检疫总局检验司董辉等专家在培训班上指出,欧盟REACH制度的实施,一方面有利于人类健康和环境保护以及化学品生产与使用的规范,但同时也会给我

国相关行业产品出口遭受的障碍扩大。

二是间接导致我国从欧盟进口产品成本增加,影响下游相关产业的发展。欧盟是我国重要的石油和化工产品来源地,REACH法规实施后,欧盟

的化学品生产商或出口企业必将高额的注册、评估费用计入产品成本,因而提高出口价格。据行业测算,这将使我国从欧盟进口化学品的平均价格提高6%以上,不仅影响我国化工产业发展,且将导致我国纺织、医药、轻工、电子、汽车等相关下游产品成本增加。

三是面临影响人体健康及污染环境产品的冲击。欧盟新法规的实施,将普遍提高产品的生产成本,那些原来成本高、利润小、污染环境、危及人身健康的产品,其生产地可能会从欧盟转移到第三世界,我国也将面临这种转移的冲击,受到不良影响。



资料图

恒生指数成份股行情日报

(2007年3月23日)

股票简称 A股收盘价(港元) 收盘涨幅(%) 成交量(千股)

FCB 90.5

0.63

461.4

01568

昇辉啤酒

13.18

-1.64

654

0123

越秀投资

1.92

0.52

61384

0124

金威啤酒

3.33

-1.48

330

0135

中油香港

3.61

0.84

7280

0144

招商局国际

31.05

1.64

5524

0152

深圳国际

0.52

1.96

24717

0203

骏马股份

3.27

0

22703

0270

粤海投资

4.17

1.46

15769

0308

香港中旅

3.38

0.3

17043

0363

上海实业控股

18.24

3.64

1807

0392

中国船舶

19.26

3.88

1718

0506

中国粮油国际

5.82

1.39

7712

0604

深国投

3.97

0.75

9326

0762

中国联通

10.24

0.79

15095

0836

华润电力

12.4

5.44

4143

0861

神州数码

3.03

0.33

172

0882

天润发展

5.82

1.22

3232

0893

华能国际

8.94

7.19

1.26

104

0903

中航油

6.47

0.47

58698